

国外预估Pi的上市价格是0.5-1美元之间，也就是3.5元到7元之间。这已经成了很多Pi用户的心理锚点了，1美元一个Pi币。

有文章预测到2022年6月28日主网上线，pi币总量43.7亿。

于是有人按照这个估算的pi币总量。

利用市值排名来测算Pi的平衡价格。

他们假设Pi能进入加密货币市值前几名，按照现在的市值排名来倒推Pi的平衡价格。

结果是这样的，如果pi币市值能进入前十的话，就是 $100 \div 43.7 = 2.29$ 元。如果pi币市值能进入前五的话，pi币价格就是 $260 \div 43.7 = 5.95$ 元。如果pi币市值能进入前三的话，pi币价格就是 $900 \div 43.7 = 20.59$ 元。

有这么多钱吗？

Pi市值进入前十，市值达到100亿，那就要拿出十几亿甚至几十亿的资金去接盘，市值如果前五，那就要拿出几十亿甚至接近百亿资金，前三就更是要几百亿接盘资金了。

不确定性过多

Pi的主网还没上线，代码也未开源，还无法确定Pi network到底是什么样的运行机制。

我们都知道，区块链项目我们信任的就是代码，只是未开源，未主网上线，未真的开始流通，终究还是有太多的不确定性。